



# FE DE ERRATAS:

En la Publicación de los Resultados APTOS Y NO APTOS del día 27 de Noviembre del 2014, de la Convocatoria CAS N° 004-2014-HSEB, por error material se publica:

DICE:

00047	PEREZ CENTENO HUGO	MEDICO NEUMOLOGO	DEPARTAMENTO DE MEDICINA	07525933	NO APTO
000113	MARCELO GALARZA OSCAR GUIDO	MEDICO INTERNISTA	DEPARTAMENTO DE EMERGENCIA	06217288	NO APTO

EN LA PUBLICACION DE RESULTADOS SE PUBLICA HASTA EL NUMERO 125 EXISTIENDO UN ERROR DE OMISION

DEBE DECIR:

00047	PEREZ CENTENO HUGO	MEDICO NEUMOLOGO	DEPARTAMENTO DE MEDICINA	07525933	APTO
000113	MARCELO GALARZA OSCAR GUIDO	MEDICO INTERNISTA	DEPARTAMENTO DE EMERGENCIA	06217288	APTO
000126	VALLE AGUILAR DANITZA MARLENE	MEDICO REHABILITADOR	DEPARTAMENTO DE MEDICINA FISICA Y REHABILITACION	20111110	APTO

